1) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na vyiei obvodu kruhu. O=2r ; S=xrxr

Start

)
N

N

O = 2*n*r
S =xm*r'r

it

Stop

)
N

2) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na vyt celkovej ceny vyrobku s DPH, vstup
je patet kusov a cena bez DPH. suma=pocetxcenax1,19

Start

)
N

i

V =P*C*1,19

it

Stop

)
N




3) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) ,kalkulka“. Realizujte operaciwgania,
odtitania, nasobenia, delenia, druhej mocniny a druhej odmocniny

*

Vstup A, B

Vstup A, B

Vstup

V=A+B

V =A*B

V=AB

a \
Vstup A VstupA
V = A*A V = sgrt(A)




4) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na prevod: min-selpaine, SK-€ a opane,
radiany-stupne a opae.

=)

| m—s | s—m ‘ SK—€ | £—SK ‘ rad—?° °—>rad

Vstup min Vstup sek Vstup SK Vstup € Vstup rad Vstup stup

V = V=
V = min*60 V = sek : 6( V =SK: 4( V = €*40 rad/(n/180) stupne*(r/180)

|
/i
=




5) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na vy& spotreby pohonnych hmot na 100 km
a ceny za 1 km. Vstup je get prejdenych km, get natankovanych litrov a cena za

tankovanie.
< Start >

Vstup PK, L/

S = L/PK*100
CK = C/PK

Vystup S, CK

=

6) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) v ktorom vyhodnotitele@iky hlasovania. Vstup
je paset hlasujacich (dno, skér ano, skor nie, nie, neviem), vystppicentuélne

vyhodnotenie hlasovania.
< Start )

Vstup
a, sa, sn, n, n

S = at+satsn+n+ne
av = (100*a)/S
sav = (100*sa)/S
snv = (100*sn)/S
nv = (100*n)/S
nev = (100*ne)/S

Vystup
av, sav, snv, ny,
nev

_




7) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na Uplné rieSeniadcatickej rovnice.

=D

Vstup a, b, c

D = b*b — (4*a*c)

X, = (-b +VD)/2a | > < | x1= (-b +i*VD)/2a
X2 = (-b -VD)/2a — x2=(-b-i*VD)/2a
X =-b/2a

Vystup X, Xz Vystup x Vystup X, Xz

=)

8) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na najdenie najmemdtisla z troch zadanych (v
pripade rovnosti vypiSe len jedislo)

=

Vstup A, B, C

Vystup V

5 e )




9) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na najdenie najmeimdisla z troch zadanych
(v pripade rovnosti vypiSe vSetky najmen3ia)

=)

Vstup A, B, C

A

\ 4
A
A




10) Vytvorte algoritmus na (vyvojovy diagram) n&itanie jednorozmerného pola, zoradenie
¢isel od najmensieho po naf&e a vypis pola.

C oo )

Vstup n
=1
Ll
|
Vstup A
l=1+1 + I<n
=1
P=A
A <A -
| = |+1 A| - A| o
A =P
+
I=1+1 + I<n-1 Ak budete chcig zoradt
¢isla od najvéSieho po
najmensie std zamenf
- znamienko v tomto
vetven: <— >
=1
Ll
|
Vystup A

[=1+1 - +




11) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadfianie jednorozmerného pola, vypis pola,
Cisel vysSich ako 100 a et nenulovycltisel.

=)

Vstup n
=1
S=0
Ll
7
Vstup A
[=1+1 + I<n
=1
A, >100 +
Vystup A
" e |
*‘
+ S=S+1

I=1+1




I=1+1 L+

Vystup S
|

=

12) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadfianie jednorozmerného pola a najdenie
min a max prvku.

Vstup A

I=1+1 +




min = A,

max = A

I=1+1 + I<n

Vystup min,my/
< Stop >

13) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadfianie jednorozmerného pola, vypis pola
a indexov prvkov ktoré obsahuju parisla.

=)

Vstup n

I=1+1 +

: o




11

I=1+1

I=1+1




14) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na vyjet faktorialu.

12

=)

Vstup n

I=1,v=1

V=V*I|

l=1+1 + I<n




15) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na ktorom budete zealt’ zobrazenie 10
nahodnycltisel na nahodné pozicie, &s ktory sa bude postupne znizteazobrazenie
Uspesnosti uhadnutyeisel.

Chod’ na x,y

Vystup C

Cakaj T
Vymaz obr.

Vstup G

V=V+1

I=1+1 +
T=T-100

Vystup V * 10
( Stop )

13



16) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) na najdenie ¢iSel z celkového pgidu ,,n“ bez

opakovania.

=)

Vstup x, n

NC(n) - ndhodné&islo

z celkového pé&tu ,n“ ¢isiel

[, J cislo- premenné (slUzia
pre n&itavanie hodnét do
paméte — ako u matic, apod.

A1=NC(n), 1=2

Ll

Vl

F =1,cislo=NC(n),
J=1

»
P

J=J+1

Aj=cislo

F — tzv. flag — slizi ako akasi

zna&ka, ktora sa zapinal/vypina pri

splneni ukitej podmienky (v
nasom pripadé ;= cislo) a
uréuje chod algoritmu vo vetveni

v jeho neskorsej fe.

A, = cislo,
I =1+1

14



| =1+1 | < x

( sop )

17) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadfianie matice 3 x n po riadkoch, vypis
matice a sttu prvkov vedajSej diagonaly.

)

Vstup n

A 4

J=J+1

I=1+1

15




A

n o —

non Il
~> P

S=S+A,;

I=1+1
J=J-1

I<P

A 4

PAL

J=J+1

I=1+1

16




18) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nagfi@nie matice m x 3 poigicoch, vypis
matice a stinu vSetkych prvkov.
( Start )

Vstup m

A 4

I=1+1

J=J+1

17



I=1+1
J=J+1
J=1
=1
Vystup A,
I=1+1
J=J+1




19) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadfimnie matice m x n po riadkoch
a v op&nom poradi, vypis matice a@nu prvkov vedajSej diagonaly.

)

Vstup m, n

A 4

I=1+1

19




m<n

I=1+1
J=J-1

I<P

A 4

Vystup A,

I=1+1

20




20) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) naditanie matice m x n a vypis a vyl
faktorialu posledného prvku veaiSej diagonaly.

=)

Vstup m, n

A 4

I=1+1

21



22

Cislo = Ann-m+1

cislo = Ay - m<n
I;:l

V=1
V=V*]|
I=1+1 + | < cislo
Vys-tupV

=)




21) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) naditanie matice po icoch, vynulovanie

hlavnej diagondly, vypis matice adto nulovych prvkov.

( Start

Vstup m, n

A 4

I=1+1

J=J+1

23




I=1+1

J=J+1

24

A|ﬂ] =0

S=S+1




A 4

Vystup A ,j

I=1+1

J=J+1

25




22) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) naditanie matice m x n po riadkoch, vypis
matice, séinu prvkov 2 riadku a siiu prvkov poslednéhoigica.

)

Vstup m, n

A 4

J=J+1

I=1+1

26



S=S*A;
+
J=J+1
1=1
Ll
"
Su=Su+ A,
l=1+1 + I<m
1=1
J=1
Ll
d
Vystup A3
J=J+1

I=1+1

27

(2

Vystup S

Vystup Su

C

Stop )




23) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) naditanie matice A po riadkoch a B po
stipcoch (obe 5 x 4), vypis matice C ktora jétsin matic A, B a vypis matice D ktora je
vysledkom oditania matice B od matice A.

( Start )

=1
J=1
Vstup A ,;

J=J+1

[=1+1

28

i Vstup B|];

Cy=Ay+By,Dy=Ay-B

I=1+1

J=J+1




\4

Vystup G,y

J=J+1

I=1+1

29

\ 4

Vystup O,;

J=J+1

I=1+1




24) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) naditanie matice m x n,
a) najdenie a vypis min a max prvku hlavnej diagonaly
b) néajdenie a vypis min a max prvku vedlajSej diagonaly
a vypis matice.

=)

Vstup m, n

A 4

J=J+1

I=1+1

30



A 4

J=J+1

I=1+1

31

\ 4

min = A|’J

max = A j

A A

Vystup min

Vystup max




b)

32

min = A; ,, max =
Ain

min = A|,\]

max = A j

I=1+1 +
J=J-1

Vystup min

Vystup max




\ 4

Vystup A

J=J+1

I=1+1

33

J<n

I<m

Stop )




25) Vytvorte algoritmus (vyvojovy diagram) nadf@nie matice m x 2 polgcoch
v opanom poradi, vymenu 1. a 2. riadku matice a vypis matice.

=)

Vstup m

34



J=3+1 o I<2

A 4

Vystup A3

35



